

ПОЕТ НИКОЛАЙ ГЯУРОВ

ВЧЕРА в спектакле Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова «Дон Карлос» партию короля Филиппа исполнил наш гость из Болгарии, Герой Социалистического Труда НРБ Николай Гяуров. Имя этого певца известно во всем мире. Солист Софийской народной оперы, Гяуров учился в Софийской консерватории, а завершил свое образование вначале в Ленинграде, затем в Московской консерватории. Он был стажером, а затем и солистом Большого театра СССР.

Широкий актерский диапа-

зон, эмоциональность, тонкое ощущение стиля помогают актеру создавать образы людей сильных страстей, драматической судьбы. Именно такими красками пользуется Гяуров и для воплощения на сцене образа короля Филиппа в опере Верди «Дон Карлос». В его трактовке король Филипп — не только мрачный злодей, но и страдающий, глубоко несчастный человек, который сознает невозможность вырваться из очерченного судьбой круга обстоятельств.

Спектакль прошел с большим успехом.

Ленинградская правда
г. Ленинград

12 МАЯ 1977